Matematika – pracovní list č. 10
1) Vypočítej příklady:
7 + 56 =		65 + 6 =		55 + 9 =		8 + 36 =
25 + 6 =		6 + 76 =		85 + 7 =		46 + 7 =
 9 + 35 = 		26 + 8 =		 6 + 45 =		76 + 6 =
 7 + 56 =		36 + 8 =		 7 + 65 =		85 + 9 =
86 + 6 =		45 + 6 =		 7 + 26 =		 7 + 55 =
35 + 8 =		 8 + 15 =		75 + 8 = 		 9 + 46 =

2) Vypočítej slovní úlohu:
V zámeckém parku je 21 červených laviček, 10 modrých laviček a 9 zelených laviček. Kolik laviček je v parku?

červených ____
modrých _____			příklad: _________________________________
zelených ______ 
celkem ________

Odpověď:________________________________________________________

[bookmark: _GoBack]3) Vymysli podobnou slovní úlohu pro rodiče 
